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AUTRES: Les degrés de signification  
de l’adjectif (1)   

 
 
 
(1) Le comparatif (Der Komparativ) 

Complète les phrases. 
 
 

1)  Julien :  1,80 m 

 Maurice : 1,65 m 

 Nathalie : 1,72 m 

(größer als) 

Julien est __________ que Nathalie. 

Maurice est __________ que Nathalie. 

Nathalie est __________ que Julien. 

 

2)  Julien : 17 ans 

 Maurice : 14 ans 

 Nathalie : 17 ans 

(älter als) 

Julien est __________ que Maurice. 

Maurice est __________ que Nathalie. 

Nathalie est __________ que Julien. 

 

3)  Julien : 3+ 

 Maurice : 1-2 

 Nathalie : 2- 

(besser/schlechter als) 

La note de Nathalie est __________ que la note de Julien. 

La note de Maurice est __________ que la note de Nathalie. 

La note de Julien est __________ que les autres. 
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SOLUTION 
 
 
 
(1)   

1) 

Julien est plus grand que Nathalie. 

Maurice est moins grand que Nathalie. 

Nathalie est moins grande que Julien. 

 

2) 

Julien est plus âgé que Maurice. 

Maurice est moins âgé que Nathalie. 

Nathalie est aussi âgée que Julien. 

 

3)  

La note de Nathalie est meilleure que la note de Julien. 

La note de Maurice est meilleure que la note de Nathalie. 

La note de Julien est plus mauvais / pire que les autres. 

 

 


